



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ

Αμύνταιο, 30 Μαΐου 2011

ΛΑΪΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΣΤΗΝ Τ.Κ. ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ ΜΕ ΘΕΜΑ ΤΗ ΜΕΤΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ

Λαϊκή Συνέλευση των κατοίκων της Τοπικής Κοινότητας Αγίων Αναργύρων πραγματοποιήθηκε εκθές Κυριακή, 29 Μαΐου 2011. Στη λαϊκή συνέλευση συμμετείχαν ο Δήμαρχος Αμυνταίου, κ. Μάκης Ιωσηφίδης, Δημοτικοί Σύμβουλοι, ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Αναργύρων, στελέχη του Δήμου Αμυνταίου και πολλοί κάτοικοι του χωριού.

Αντικείμενο της συνέλευσης ήταν η εξέταση προτάσεων της Επιτροπής κατοίκων που έχει συσταθεί για τις ανάγκες της μετεγκατάστασης, σχετικά με την επιλογή του χώρου μετεγκατάστασης του οικισμού. Αν και υπάρχει γενικότερη ικανοποίηση καθώς για πρώτη φορά φαίνεται να προχωράει το θέμα της μετεγκατάστασης, πολλοί κάτοικοι της Τοπικής Κοινότητας εξέφρασαν τις ενστάσεις τους σχετικά με τους προτεινόμενους χώρους.

Ο Δήμαρχος Αμυνταίου αφού ενημέρωσε για τις επόμενες κινήσεις και επαφές του με την Υπουργό Περιβάλλοντος και τη διοίκηση της ΔΕΗ, ζήτησε από τους κατοίκους να επιλέξουν δύο με τρεις πιθανές περιοχές μετεγκατάστασης, προκειμένου ο Δήμος Αμυνταίου να μπορέσει να ξεκινήσει άμεσα τις μελέτες και εγκρίσεις που χρειάζονται για να προχωρήσει η διαδικασία της μετεγκατάστασης. Από την πλευρά του τόνισε ότι θέτει στην Κυβέρνηση και τη ΔΕΗ επιτακτικά το θέμα της συγκρότησης σαφούς και δεσμευτικού χρονοδιαγράμματος επειδή, όπως προειδοποίησε τους κατοίκους, πάγια τακτική της ΔΕΗ είναι να καθυστερούν οι μετεγκαταστάσεις με τη διαιώνιση των διαδικασιών. Για το λόγο αυτό πρότεινε στους κατοίκους να είναι άμεσοι στις αποφάσεις τους, προκειμένου να κερδηθεί χρόνος και να δοθεί η δυνατότητα στη Δημοτική Αρχή να πιέσει για την επίσπευση των διαδικασιών. Όπως χαρακτηριστικά τόνισε *«Πρέπει να προχωρήσετε άμεσα σε διαδικασία επιλογής, με ψηφοφορία ή όποιον άλλο τρόπο θέλετε, των πιθανών χώρων μετεγκατάστασης του οικισμού. Ο χώρος είναι δική σας επιλογή. Δική μας ευθύνη είναι να επιταχύνουμε τις διαδικασίες, ώστε να έχουμε το επιθυμητό αποτέλεσμα το συντομότερο δυνατό. Δεν χρειάζονται πολλές κουβέντες. Απαιτείται η λήψη άμεσων αποφάσεων γιατί όλοι μας στοχεύουμε στο αποτέλεσμα.»*

Γραφείο Τύπου
Δήμου Αμυνταίου

